米帅 让《生化危机》更帅 由米拉·乔沃维奇主演的《生化危机4》,近日曝光了一批超 炫海报。海报中透露了三个信息,一是终极老怪终于现身,米拉将和它有一场肉搏的大战;二是出现了 放置在隔离仓里的生化人;三是幕后的大反派出现在了海报中。



成亲时刻很短

这年头,恋爱结婚再也不能像谢霆锋唱的那样简单:我为你找个地方 盖间平房,忘掉忧伤……当花尽功夫讨好对方,终于取得一张婚姻的通行证 之后,才发现婚姻原来也是一件让人恐惧的事,否则怎么还没结婚,就想到 万一将来离婚了对方会讨要财产,要签订一份婚前协议,要进行财产公证, 如今人们做任何事,都会打尽算盘的。

孙婷 整理



虽然这是最老土的方法,但也是永不过时的方法! 郑伊 健自与梁咏琪分手后,2006年因与蒙嘉慧打羽毛球擦出爱 的火花,而当年十月蒙嘉慧就亲自炮制爱心巧克力蛋糕贺男 友生日,郑伊健称非常甜蜜。近日35岁生日的蒙嘉慧与郑 伊健庆祝生日,并被拍到穿情侣装在寓所附近玩滑板,据知 更让一向无意结婚的郑伊健改变初衷,打算明年迎娶女友。

另外在8月4日名主持朱丹的生日会上,男友宋柯特意 包下了位于北京东三环附近的某酒吧,并送上玫瑰花、贺卡 和香吻,让传言已久的恋情终于明朗。











在物质条件这么丰富的年代,送花肯 定不能收获对方的心,那就花点心思讲些 动人的话吧。齐秦近日表示和雅雅将会在 年底完婚。他比雅雅大20多岁,深知对方 父母"不愿意把自己的漂亮女儿嫁给一个 死老头子",而且自称身为山羊座,一点都 不浪漫,但仍然会有让雅雅感动的时候。 "我记得有一天,我可能是多喝了点酒,突

那天我摸了摸她的头发对她说:'你不要以 为我不在乎你,其实我是非常在乎你的。 祖贤跟我在一起的光阴是非常美好的,但 毕竟已经时过境迁了,现在跟我朝夕相处 的只是你,你是我最爱的人。'当时她的眼 泪就决堤了,她说你从来没有跟我说过这 样的话啊,真的好感动。"

然跟她说了一些话,她当时就'崩溃'了。

第3块敲门砖 豪华婚房

这个年代,婚姻需要感情,更需 要房子。对于朱丹和太合麦田掌门 人宋柯的婚讯,最近终于从宋柯好 友刘先生那里得到了证实:"两人已 经干年前在美国洛杉矶购置婚房, 而且他们在美国的新家和高晓松的 家同属一个小区",并透露二人的婚

▶▶第4块敲门砖 准岳父的满意

在前晚的金曲娱乐真经典演唱会 上,郑少秋与谢雪心合唱《剑合钗 圆》。对于阿姐汪明荃指他快嫁女,他 回答:"大女跟欣宜的男友我都好满

意。"另外,郑欣宜昨天出席活动,被问 到郑少秋在个唱上提起女儿结婚,她 说:"我希望结婚,现以事业为重,但不 会像妈妈这么迟才生孩子的!"

》最后一块敲门砖 婚前协议

当以上条件全部齐全了之后,结婚前除了到民政局 领个证,还要签一份协议,以防日后因家暴、财产纠纷而 引起的麻烦。如果你只有一套房子,户头只有4位数, 那就没必要去公证了,但婚前协议已经在明星当中风靡 起来了。接招合唱团成员、"坏孩子"罗比·威廉姆斯于 当地时间8月7日与女友艾达·菲尔德大婚,在洛杉矶离 岛举行婚礼。现场宾朋满座喜庆洋溢,狗仔甚至动用直 升飞机空中直播浪漫"婚礼"全过程。

据英国媒体报道,现年36岁已坐拥8000万英镑 (约8.6亿元人民币)资产的罗比,为免日后离婚被迫分 身家,要求女友签订婚前协议书,双方为此拖拉多时, 最近女友终于妥协,所以才突然宣布婚讯。

罗比曾有过无数绯闻,他的女友名单上有过女影 星茱莉·李察德森和安娜·弗瑞尔, 爱尔兰歌手安德列 亚·可儿和前辣妹洁芮等人。2006年,罗比通过朋友 结识了喜剧女星艾达·菲尔德,终于安定下了那颗不 羁的心。去年11月,罗比借电台节目向艾达求婚。虽 然他声称这只是个玩笑,但他随后就向朋友确认了订 婚的消息。

不仅罗比如此,侯佩岑近日被问到是否会签署婚前 协议,她说,"没想到过,但我不排斥,一次仔仔有问我, 但我觉得只要两个人住在一起,心里面就有爱的契约。"

